ОТДЫХ..... ◆ 4—5

Виды на лето

Полезные советы: когда в 2022 году выгоднее брать отпуск



«Спутник» ДЛЯ маленьких

Детская вакцина «Спутник М» в вопросах и ответах

3ДОРОВЬЕ • 3 | ЕДА • 28 Сайра со вкусом

> селедки Можно ли верить этикеткам на рыбных консервах



>15

Российская Газета



Общественно-политическая газета



улевые игры

ПРАВО.....

. Ф 2 ЖИЛЬЕ Ф 7 ТЕХНОЛОГИИ Ф 12 КИНО Ф 25

Не смешно.

Блогеры начали получать реальные сроки за свои выходки в соцсетях

Утром домик, вечером деньги. Кошелек покупателей загородной недвижимости защитят

Откуда уши растут. Как умная техника прослушивает своих владельцев

Гуччи сгустились. Что рассказывают звезды Голливуда о новом фильме Ридли Скотта

WWW.RG.RU/REGION/UFO/

крым



Новогоднее изобилие

В Крыму количество продуктовых ярмарок увеличат до 169

В ДЕКАБРЕ дополнительно откроют 10 предновогодних ярмарочных площадок, и их общее число таким образом возрастет до 169. На них создадут более 5000 торговых мест. Покупателям предложат весь ассортимент сельхозпродукции—без перекупщиков и наценок. Всего с начала 2021 года провели 11 тысяч сельскохозяйственных ярмарок, на которых аграрии продали более 23 тысяч тонн продуктов.

Nº 273 (8624)

Ураган нанес удар

Крым восстанавливает инфраструктуру после сильнейшего ветра



Илья Изотов, <u>Симферополь</u>

65 деревьев вырваны с корнем, поврежден 21 автомобиль, сорвано 10 кровель. В самый разгар стихии без электричества остались почти 60 тысяч человек. Пять человек пострадали от падения веток и деревьев. Таковы последствия ураганного ветра, разрушения от которого энергетики и коммунальные службы устраняют до сих пор.

Еще днем в понедельник термометры показывали на полуострове до 23 градусов. Эта аномально высокая для конца ноября температура отчасти и стала причиной столкновения в атмосфере теплых и холодных воздушных масс. К вечеру ветер разогнался в некоторых районах до 35 метров в секунду, снося рекламные щиты, ситилайты, вырывая с корнями деревья. На трассе Симферополь—Алушта из-за повреждения контактной сети остановился электротранспорт.

Аэропорт Симферополь, как ни странно, даже при самых сильных порывах ветра — а он достигал в столице Крыма, по данным метеорологов, 26 метров в секунду - работал в штатном режиме. Правда, некоторым пассажирам пришлось пережить далеко не самые приятные минуты в жизни.

-Если бы я знал, что будет в воздухе, то, наверное, не полетел бы, - описывает свои эмоции депутат Симферопольского горсовета Дилявер Кайданов.— Ябыл уверен, что рейс задержат или отменят, но никак не думал, что объявят вылет. Так вот, можно сказать, что я родился второй раз. Самолет почти переворачивало. Мы не могли выбраться из облаков, казалось это длилось вечность, даже загорелись аварийные фонари.

Движение судов в Керченском проливе было полностью остановлено. Как сообщил «РГ» пресс-секретарь Росморречфлота Алексей Кравченко, на севере в Азовском море скопилось в ожидании лоцманской про-

На набережной Орджоникидзе порывы ветра сорвали пляжный

стихии работали 276 специалистов «Крымэнерго» — 104 оперативно-выездных бригады. Еще большие ресурсы задействовало МЧС-2463 человека и 799 единиц техники. Но к 12 часам вторника 4000 человек все еще оставались без электричества.

Больше всего от сильного ветра пострадали энергообъекты и линии электропередачи

водки 119 судов, а на юге – 39. Накануне утром они смогли объекты социальной инфрапродолжить движение.

уточнила глава администрации металлопрофиля, установлен-Янина Павленко, во время штор- ный на пляже, опрокинулся и ма пострадали шесть судов. А вот парусно-моторная яхта «Славия» затонула на глубине около четырех метров. По данным ее владельца, топлива на борту нет, опасности судно не представляет.

Больше всего сильный ветер нанес урон энергообъектам и линиям электропередачи. Временно были обесточены 450 трансформаторных подстанций 6-10 киловольт и две линии электропередачи 110 киловольт в Белогорском, Симферопольском, Бахчисарайском и Советском районах. Всю ночь и вчерашний день над устранением последствий скую больницу №6.

Пострадали жилые дома и структуры. Например, в по-Тем временем в Ялте, как селке Орджоникидзе навес из разбил балясины и скамейки набережной. В селе Тенистое Бахчисарайского района у детского сада снесло крышу. А в Симферополе ветер повредил кровли в трех школах и одном детском саду. На территории четырех школ и одного детсада повалены деревья. Крыши также повреждены в Симферопольском техникуме железнодорожного транспорта и в Эколого-биологическом центре в Симферополе.

> По данным Минздрава РК, три человека доставлены в клинику ФМБА России в Ялте и два -в Симферопольскую клиниче-

Мораторий до июля

Глава Республики Крым Сергей Аксенов своим указом утвердил предельные индексы повышения стоимости коммунальных услуг и энергоресурсов в регионе в 2022 году.

Максимальный индекс повышения платы за коммунальные услуги в муниципалитетах определен в размере 8,6 процента. Подорожание произойдет с 1 июля 2022 года. На 1,7 процента

подорожает отопление, вывоз твердых бытовых отходов, холодная вода и водоотведение. На 9 процентов станет дороже электричество, на 9,6 процента —природный газ**.**

Отметим, в последний раз энерготарифы и стоимость услуг ЖКХ повышались в РК с 1 июля 2021 года. Согласно федеральному законодательству это может происходить не чаще, чем один раз в год.

Илья Изотов, Симферополь

30 лет в очереди

ПРЕЦЕДЕНТ

Верховный суд Республики Крым защитил жилищные права сироты, который стоял в очереди на получение благоустроенной квартиры с 1990 года. Чтобы восторжествовала справедливость, готовящемуся отметить 50-летний юбилей ялтинцу пришлось пройти несколько судебных инстанций. Но вскоре он сможет отпраздновать новоселье в новой квартире.

Юрий Кузнецов обратился в Верховный суд РК с административным исковым заявлением с просьбой присудить ему компенсацию за невыполнение администрацией Ялты судебного акта о предоставлении ему благоустроенного жилья в разумный срок.

—Юрий впервые обратился в суд за защитой своих прав в 2018 году, - рассказала пресссекретарь Верховного суда Марьяна Павловская. — И уже в марте 2018 года Ялтинский городской суд принял решение, которым обязал администрацию предоставить истцу благоустроенное жилое помещение в черте города по договору социального найма. Однако судебное решение не было исполнено.

Тогда Кузнецов был вынужден обратиться в Верховный Суд РК с административным

иском о присуждении компенсации за неисполнение судебного акта в разумный срок. Вышестоящая инстанция, учтя сложности с быстрым выделением квартиры, поддержала решение городского суда, подчеркнув, что «общий срок исполнения судебного акта не отвечает требованию разумности».

Права Юрия Кузнецова защищены, – констатировала Марьяна Павловская. — Более того, именно после вступления в силу решения Верховного суда, он получил долгожданное сообщение о выделении благоустроенного жилья.

В муниципальном списке Ялты на получение жилья значится 95 детей-сирот. Но администрация уверяет: в ближайшие годы движение в очереди должно ускориться.

— 15 новых квартир приобретены в новом благоустроенном жилом комплексе «Алмаз», пояснила глава администрации Янина Павленко. — Впервые так много, раньше их выделяли не более двух-трех в год. 10 квартир уже переданы, еще пять передадут до конца года. 62 миллионов рублей на них выделены из бюджетов трех уровней — федерального, республиканского и муниципального.

Илья Изотов, Ялта



1 декабря откроется реконструированная площадь Куйбышева, на которой вместо снесенного торгового центра «Куб» появится еще одна комфортная зона отдыха. В сквере установлены скамейки, высажены молодые деревья, смонтирован фонтан, который будет выдавать 25 струй. Благоустройство стоимостью 67,6 миллиона рублей выполнено в рамках соглашения между правительством Москвы и Совмином РК.